
PLAN AKTIVNOSTI Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Fakulteta za 

fiziku Sveučilišta u Rijeci za razdoblje od 4. 2023. – 4. 2024. 

 

Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Fakulteta za fiziku (OOUK) će u narednom 

razdoblju (4. 2023. – 4. 2024.) nastaviti provoditi aktivnosti koje i inače kontinuirano provodi: 

 praćenje i analiza studentskih evaluacija nastave (brojčanih pokazatelja, kao i komentara) 

 provođenje samoevaluacije nastavnika FzF 

 predlaganje kriterija i kandidata za Nagradu za nastavnu izvrsnost FzF 

 analiza zadovoljstva završenih studenata te nastavnika i nenastavnog osoblja 

 unaprjeđivanje nastavnih planova i programa na temelju prethodno spomenutih analiza 

 

OOUK će, također, poduzimati konkretne akcije vezane uz aktivnosti koje treba provoditi 

kontinuirano, a koje su navedene u Akcijskom planu za unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa 

reakreditacije za razdoblje od 2021. do 2026.  Navedene aktivnosti proizlaze iz preporuka 

navedenih u Izvješću Stručnog Povjerenstva Akreditacijskog savjeta agencije za znanost i visoko 

obrazovanje u postupku reakreditacije provedene u travnju 2021. godine.  

 

Dodatne aktivnosti: 

 

 analiza ispitivanja zapošljivosti alumna OF (u suradnji s Alumni klubom) 

 primjena postupka suradničke procjene u slučaju ponavljajućeg nezadovoljavajućeg 
vrednovanja nastave 

 nakon testnog provođenja suradničke procjene u ak. g. 2021./2022. od strane članova 

Odbora za kvalitetu, u ljetnom semestru ak. g. 2022./2023. bit će provedena 2 kolegijalna 

peer-reviewa i jedan razvojni peer-review 

 pripremiti plan provođenja suradničke procjene nastavnika FzF u zimskom semestru ak. 

god. 2023./2024.  

 nastaviti s praksom evidentiranja održane nastave putem Nastavničkog portala ili na neki 
drugi način 

 nastaviti brinuti o pravovremenom prikupljanju izvedbenih planova (do početka 
semestra), putem Nastavničkog portala i novokreirane aplikacije  

 uvođenje studentskih evaluacija u papirnatom obliku u slučaju kada online sustavom nije 
generiran dovoljan broj ispunjenih anketa, a potrebne su za institucijsku ocjenu rada 

nastavnika 

 provoditi aktivnosti navedene u prijedlozima mjera donesenih na temelju ispitivanja 

zadovoljstva studenata, nastavnika i ne-nastavnog osoblja  

 

 

Rijeka, 3. travnja 2023.  

Voditeljica Odbora za kvalitetu Fakulteta za fiziku 

doc. dr. sc. Ivana Poljančić Beljan 
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